

### 2021年许昌高中体育艺术特长生招生工作开始

许昌高中是首批河南省普通高中多样化发展示范校，为全面推进素质教育，2021年中招继续招录体育艺术特长生。

本次共计划招录84人，其中体育专业44人(体育统考考生8人、高水平运动员36人)、音乐专业22人(声乐类10人、器乐类4人、舞蹈类8人)、美术专业18人(绘画16人、书法2人)。

此次招录报名时间为**5月5日至5月9日**。已经取得2021年许昌市中招考试资格的考生，携带本人户籍证明、专业获奖证书原件及复印件、1张二寸同版免冠照片，到许昌高中八一校区区乒乓馆报名。考试时间为**2021年5月15日**。

咨询电话：7369780。联系人：黄冠豪(15837403619 体育)、孟文华(18637452727 音乐)、张永良(13937420308 美术)。

## 全市重点项目建设观摩团 首日观摩四地十五个项目

胡五岳史根治带队

本报讯(记者 高伟山)5月6日,为期两天的2021年上半年全市重点项目建设观摩评价活动开始。市委书记胡五岳、市长史根治带队,市领导王盈、刘保新、赵文峰、王志宏、赵淑

红、卢希望、尹俊营,以及各县(市、区)、市直相关部门负责人等参加观摩。

本次观摩突出各地主导特色产业和发展重点,以产业项目为主,兼顾

百城建设提质工程项目。其中,6个县(市、区)各观摩4个项目,3个功能区各观摩3个项目。

观摩团于5月6日先后观摩了国家许昌经济技术开发区、襄城县、禹

州市、魏都区的15个重点项目,5月7日到其他县(市、区)进行观摩。

观摩活动结束后,观摩团成员将对各地项目建设情况进行集中实名评价。



## 我市河长制工作 被评为全省优秀

本报讯(记者 王金伟 通讯员 王江峰)近日,省河长办印发《关于2020年度省级河长制湖长制工作考核结果的通报》,我市获评优秀等级。

河长制,即由各级党政主要负责

人担任河长,各级分管领导担任副河长,负责辖区内河流的污染治理,推动各级党委、政府组织全面履行河流保护管理责任的制度体系,目的是保持河清水洁、岸绿鱼游的良好生态环境。近年来,全市上下认真落实省委、省政府和市委、市政府关于全面推行河长制湖长制的会议精神和决策部署,各司其职、各尽其责,多方联动、合力攻坚,扎实开展河长制湖长制各项工作。如今,全市河长制湖长制基础工作高效推进,专项行动扎实开展,系统治理成效显著,协同机制不断创新,有力推进了河湖长由“有名有实”向“有力有为”转变。对此,市委书记、市第一总河长胡五岳批示:“对取得优秀等级成绩予以充分肯定。要再接再厉,健全机制,进一步夯实河长制、湖长制责任,推进河湖管理工作迈上新的台阶。”

“下一步,我们将持续认真贯彻习近平总书记关于治水工作的重要讲话精神,围绕‘幸福河湖’建设目标,以‘河长制履职常态化、能力建设标准化、基础工作规范化、明察暗访实效化、宣传培训多样化、样板河创建特色化’等六化建设为抓手,不断提升我市河湖管理水平,推动河湖面貌持续向好、水生态环境持续改善,加快建设造福人民群众的‘幸福河湖’,力争在2021年的工作中再创佳绩。”市河长办有关负责人说。

### 项目名片

北京理工大学  
中原阻燃材料研究中心

- 项目地址  
魏都高新产业园
- 投资金额  
计划总投资2亿元
- 建设内容  
建成具有阻燃剂、阻燃材料研究开发、成果转化、阻燃材料分析检测等功能的研究中心
- 建设进度  
目前已竣工并试运行,安装调试大型仪器设备52台(套)

阻燃材料的应用,犹如给我们的生产和生活加装了一层“防火安全网”。那么,全中国研发阻燃材料最“厉害”的地方都有哪儿?那可少不了北京理工大学(以下简称北理工)。如今,北理工就在咱许昌建起了中原阻燃材料研究中心。

该项目位于魏都高新产业园内,依托北理工国家阻燃材料工程技术研究中心、国家阻燃材料及制品质量监督检验中心和相关学科优势,建成具有阻燃剂、阻燃材料研究开发,工程放大、成果转化和阻燃材料分析检测等功能的研究中心,计划总投资2亿元,目前已竣工并试运行。

“我们可以承担建筑建材、轨道交通、航空航天、新能源等领域阻燃材料的分析检测业务,将推动一大批成果和人才落地魏都。”5月6日,

## 师出“名门” 落户许昌 争做阻燃领域引领者

本报记者 高伟山



图为5月6日拍摄的位于魏都高新产业园内的北京理工大学中原阻燃材料研究中心。

该研究中心主任杨荣杰教授向记者介绍,该项目将带动高聚合度聚磷酸铵(APP)、硅系耐高温高性能阻燃剂(POSS)等8项阻燃产业成果转化项目落地,吸引一定数量的研究生学历以上的高层次人才落户魏都。

这些科研成果落地转化,少不了北理工“智囊”的支持。杨荣杰、谭惠

民、周政懋等10多名北理工的行业专家,组成了强大的技术顾问团队。该研究中心将采取专家领衔、政府推动和

市场化运作相结合的方式,推动科研成果加快转化。

(下转第二版)



## 五一假期见证 许昌旅游强势回暖

相关经济指标已恢复到2019年同期水平

本报讯(记者 任萌 通讯员 温志恒)昨日,记者从市文广旅局获悉,五一假期期间,我市文化旅游市场在多种主题活动、特色活动带动下有序回升,全市共接待游客121.98万人次,实现旅游综合收入2.8亿元,与2019年同期相比分别增长0.9%和0.8%。总体来看,今年五一假期文旅市场相关经济指标已恢复到2019年同期水平。

五一假期期间,我市重点景区持续火爆。魏都区的曹魏古城、襄城县的首山风景区、禹州市的神垕古镇等景区5天游客接待总量分别达到13.99万人次、7.3万人次、4.05万人次。全市有6家旅游景区单日旅游综合收入超过100万元。其中,鄢陵县建业绿色基地景区5月2日的旅游综合收入超过200万元。

五一假期期间,丰富多彩的文化旅游活动深受游客喜爱。市文广旅局结合“美丽乡村我的家,大家一起游许昌”活动,推出了10条乡村旅游精品线路。五一假期期间,禹州张庄村、建安五福农业、鄢陵百果园和长葛万生生态园采摘游,襄城首山公园和禹州庄庄金山岭休闲游,襄城雷洞村民宿美食节……每日吸引数以万计的游客前去感受不

同的民俗风情和乡土文化,游客在大好风光中赏花、摘果、观景,享受田园之乐。

许昌博物馆、许昌塔文化博物馆、禹州钧官窑址博物馆等充分发挥青少年爱国主义教育基地功能,分别开展了“党的故事我来讲——争做红旗讲解员”“学党史 翰墨情——庆祝中国共产党成立100周年书画展”等活动。春秋楼景区、灞陵桥景区、禹州大鸿寨景区、襄城首山风景区、禹州宣和陶瓷博物馆等,举办了“传统器乐演奏会”“非遗”展演”“百花风铃迎五一”等专题展览活动,丰富了游客的旅游体验。神垕古镇举办的“非遗”体验逛钧都古镇嗨玩汉服月”活动,灞陵桥景区举办的戏曲演唱、民俗表演、“三国故里看三国”双排键古风表演和灞陵河上的古船汉服秀活动丰富多彩,大鸿寨景区的高空玻璃漂流项目刺激过瘾。

五一假期期间,全市文广旅系统抓好疫情防控、安全监管等工作,全力保障游客安全,为游客营造了放心、舒心的旅游环境。据悉,五一假期期间,我市未发生旅游安全责任事故,实现了“安全、秩序、质量、效益、文明”五统一的目标。

5月2日,游客在鄢陵五彩大地观光休闲旅游景区游玩。本报记者 牛书培 摄



5月2日,游客在鄢陵五彩大地观光休闲旅游景区游玩。本报记者 牛书培 摄

## 奋斗百年路 启航新征程 学党史 悟思想 办实事 开新局

### 襄城县颍桥区农武会—— 剿匪除霸声名振 保家卫国功勋卓

本报记者 冯子建

襄城县颍桥回族镇位于该县东北部,毗邻许平南高速公路,交通便利,商铺林立,素有“小上海”之美誉。早在1930年前后,仁人志士在此从事革命活动,救亡图存,保家卫国。

1947年10月,豫陕鄂解放区第五军分区参谋刘超来到颍桥一带从事革命活动,成立了颍桥区农民武装委员会(以下简称颍桥区农武会),惩恶除霸,保卫家园,为襄城解放和新生政权巩固作出更大贡献。他们可歌可泣的英勇故事,在一代代襄城儿女中间口口相传……

成立农民武装,壮大革命力量

1947年8月,中原野战军等三支野战军相继挺进中原,创建解放区,解放群众。8月底,中共豫陕鄂解放区党委派遣工作经验丰富的刘超到颍桥成立农民武装,开展革命工作。

原来,颍桥镇西街的烟酒店贩马长年思想进步,倾向革命,曾与刘超结为异性兄弟。

刘超到颍桥后,在马长年家中住下,以贩运烟壳为掩护,从事革命活动。刘超走家串户,结识了贫雇农金连升、周本良、王春禄等人,向他们宣讲革命道理。

1947年11月10日晚,在周本良家中,刘超、金连升等20余人一起开会,决定成立颍桥区农武会,并通过了农武会章程、入会程序、会员义务等。会上,周本良被大家推选为颍桥区农武会主席,金连升为副主席,王春禄为民兵队长。农武会下设3个小分队,分队长分别由贫农张铁成、盛学义、梁留信担任。

随后,刘超和金连升、周本良等人端起粗瓷大碗,齐饮鸡血酒,还挨个儿把右手放在手枪上庄严宣誓:

农武会会员的主要任务是剿匪惩恶、捍卫新生政权,保护百姓安宁,若有人变心或者叛变,定当严惩!

“颍桥区农武会是农民群众自己的武装组织,由豫陕鄂解放区第五军分区领导,任务是发动群众,组织武装,配合解放军剿匪除霸。”襄城县革命老区建设促进会副秘书长古西岭说,农武会成员白天和农民一样下地干农活儿,夜晚秘密聚会,从事革命活动。

镇压恶霸土匪,捍卫民主政权

1948年前后,国民党军队节节败退,襄城县处于“拉锯战”状态,政局不稳、匪霸猖獗,反动势力企图消灭革命武装,颠覆地方民主政权。

有枪有炮,打击匪霸。1947年11月底,颍桥区农武会骨干王宪活捉了国民党许昌专员便衣队队长焦喜迎之父焦根,逼迫他交出长短枪各一支、子

弹2万多发。这是颍桥区农武会收缴的第一批枪支弹药。

颍桥区农武会除在剿匪过程中得到武器外,还得到了解放军的援助。1948年1月,中原野战军某团路过颍桥镇,赠送军马9匹、步枪110支、手榴弹3箱,队长王春禄和张国贤负责接收。后来,这批枪支弹药除留一部分外,剩下的全部捐给襄城县武装大队。襄城县人民民主政府通报嘉奖了颍桥区农武会。

短短一年时间,在解放军、襄城县武装大队的支持下,颍桥区农武会相继发动了10多次战斗,与李银安、王和顺等反动势力作战,均取得不小的战果。

(下转第二版)



使用抖音App扫描二维码,可观看相关视频

ICBC 中国工商银行 许昌分行

### 工行定制特色卡 总有一款适合你

特色借记卡 背景寓意深远 卡面设计精美

- 聚财财卡尊享版
- 如意凤卡尊享版
- 萌娃卡
- 麒麟主题卡
- 逢考必过卡
- 星耀八子卡
- 太平有象卡